

## Δελτίο Τύπου

### Σχολιασμός Οικονομικών Καταστάσεων Α' Εξαμήνου 2010

Τα οικονομικά μεγέθη της για την περίοδο του Α' Εξαμήνου της χρήσης 2010, τα οποία καταρτίστηκαν σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, ανακοίνωσε η Εταιρεία Mevaco Μεταλλουργική στις 30 Αυγούστου 2010.

Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου διαμορφώθηκε σε 9,79 εκατ. ευρώ έναντι 8,46 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης σημειώνοντας αύξηση 15,76%. Τα μικτά κέρδη του Ομίλου να διαμορφώνονται σε 1,29 εκατ. ευρώ έναντι 0,91 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο σημειώνοντας αύξηση κατά 41,60%. Τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) του Ομίλου διαμορφώθηκαν σε 765,24 χιλ. ευρώ έναντι 648,09 χιλ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο σημειώνοντας αύξηση κατά 18,08%. Τέλος, τα αποτελέσματα μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας για τον Όμιλο ανήλθαν σε κέρδη 115,12 χιλ. ευρώ έναντι ζημιών 166,13 χιλ. ευρώ στην αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης.

Ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας διαμορφώθηκε σε 6,08 εκατ. ευρώ έναντι 6,36 εκατ. ευρώ στην αντίστοιχη περίοδο της σημειώνοντας μείωση κατά 4,36%. Τα μικτά κέρδη της Εταιρείας ανήλθαν σε 711,19 χιλ. ευρώ, έναντι 655,49 χιλ. ευρώ, παρουσιάζοντας αύξηση κατά 8,50%. Τα αποτελέσματα προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) της Εταιρείας διαμορφώθηκαν σε 396,65 χιλ. ευρώ αντίστοιχα, έναντι 492,23 χιλ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο σημειώνοντας πτώση 19,42%. Τέλος, τα αποτελέσματα μετά από φόρους διαμορφώθηκαν σε κέρδη 28,75 χιλ. ευρώ έναντι ζημιών 136,79 χιλ. ευρώ στην αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης.

Τόσο για τον Όμιλο, όσο και για την Εταιρεία, το δεύτερο τρίμηνο του 2010 χαρακτηρίστηκε από την ανάκαμψη των οικονομικών μεγεθών τους και την ενίσχυση της κερδοφορίας τους. Εντονότερα, ενισχύθηκε η πορεία των παραγγελιών και των πωλήσεων στον εξαγωγικό τομέα. Για την Εταιρεία, εκτός των εγχώριων πωλήσεων, μεγαλύτερη και ιδιαίτερα σημαντική αύξηση παρουσίασαν οι πωλήσεις της προς τις αγορές της Ρουμανίας και της Ρωσίας. Παράλληλα, με την αξιοποίηση του επενδυτικού προγράμματος που υλοποίησε στην διάρκεια των προηγούμενων ετών, η Εταιρεία ενίσχυσε την ουσιαστική διείσδυση της στην αγορά καινοτόμων δραστηριοτήτων. Εντονότερο παράδειγμα αποτελούν οι τομείς των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και των αμυντικών συστημάτων.

Οι μέχρι σήμερα εκτιμήσεις δείχνουν ότι τα οικονομικά μεγέθη και αποτελέσματα της μητρικής Εταιρείας, αλλά και της θυγατρικής της Mevaco Βορείου Ελλάδος, θα συνεχίσουν να ανακάμπτουν στο δεύτερο εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης επηρεάζοντας θετικά τα αντίστοιχα μεγέθη της Εταιρείας και του Ομίλου. Η Εταιρεία στην διάρκεια του Α' εξαμήνου της τρέχουσας χρήσεως 2010 συνέχισε με ταχείς ρυθμούς την υλοποίηση των επενδυτικών της προγραμμάτων που αφορούν σε κτιριακές επεκτάσεις στις νέες ιδιόκτητες οικοπεδικές της εκτάσεις.